

**Fotbalový turnaj**

**10.8.2013**

**Memoriál Podráských – Dolských a Pepíka Havlíka**

Letošního memoriálu se zúčastnila tato mužstva:

S.K.Slavia Velký Borek

Sokol Cítov

Sokol Obříství

F.K.Nebužely

Před zahájením prvních dvou utkání proběhla pietní vzpomínka za zesnulé bývalé hráče a funkcionáře F.K.Nebužely. Jejich rodinám byla předána kytice a všechna mužstva držela minutu ticha.

Hrálo se na dobře připraveném hřišti za příjemného počasí (skoro jasno 25C°).

**Do prvního utkání proti sobě nastoupili:**

S.K.Slavia Velký Borek – Sokol Obříství 10:00 hodin

1 : 1 (0:1)

penalty: 4 : 2

Od prvních minut se hrál hezký, rychlý a kombinační fotbal. Více ze hry měli hráči Obříství a také se v 29' ujali vedení, 0:1. Od 32' navíc hrál Velký Borek bez vyloučeného hráče (úmyslný faul ve vyložené šanci). Jenže Obříství z velké převahy nic nevytěžilo a zahazovalo jednu šanci za druhou. To se mu stalo osudným v 78', kdy se hezky trefil hráč Velkého Borku, 1:1 ! A tak přišly na řadu pokutové kopy. Dvě penalty chytil brankář Velkého Borku a poslal tak svoje mužstvo do finále.

**Do druhého utkání nastoupili:**

F.K.Nebužely – Sokol Cítov

4 : 5 (0:5)

**Utkání dvou rozdílných poločasů**, v tom prvním mužstvo Nebužel hrálo naivně s velkým počtem individuálních hrubých chyb, které Cítov 100% trestal !! Ve druhém poločase se obraz hry změnil.**Po změnách v sestavě jsme hru zpřesnili a hráli daleko víc zodpovědně ! I díky tomu se změnilo skóre, které v 78' mělo nadějnou podobu 4:5** (po gólech: Doktor1x, Václav Novák 3x !). Vyrovnávajícího gólu jsme se nedočkali a tak zaslouženě šel do finále Cítov.

**O 3. místo:**

F.K.Nebužely – Sokol Obříství

1 : 6 (1:2)

Pouze v prvním poločase jsme drželi krok se soupeřem. V 21' jsme se ujali vedení 1:0, z pokutového kopu (Mach). Jenomže soupeř do konce poločasu dvěma hezkými góly skóre otočil. **Ve druhém poločase už byl soupeř jednoznačně lepší** a dvěma rychlými góly definitivně rozhodl o svém konečném vítězství **a třetím místě v turnaji.**

**Finále:**

S.K.Slavia Velký Borek – Sokol Cítov

4 : 2 (3:1)

**Utkání o první místo v turnaji bylo důstojným vyvrcholením celého turnaje.** Velký Borek měl po většinu utkání více ze hry, ale Cítov svoji kůži neprodal vůbec lacino a Slavii dlouho trápil. **Nakonec však hráči Borku zaslouženě vyhráli a odvezli si pohár za 1.místo v turnaji !**

**Nejlepším střelcem se stal:** s 5 góly Litera z mužstva Sokol Obříství.

**Nejlepším brankářem byl vyhodnocen:** Pavel Nečas z mužstva F.K.Nebužely

Na konci turnaje všem vyhodnoceným předali ceny zástupci z rodin zesnulých hráčů a funkcionářů.

**S výkonem našeho mužstva v celém turnaji jsem hodně zklamán !!!**